



DOBOZI Hírmondó

XXI. évfolyam 3. szám • 2020. MÁRCIUS

Ingyenes közéleti, információs és hirdetési lap



A tartalomból:

- ✓ Önkormányzati hírek
- ✓ Koronavírus - hogyan óvjuk magunkat
- ✓ Békés Megyei Kormányhivatal közleményei
- ✓ Szépkorú köszöntés

MÁRCIUS 15-I MEGEMLÉKEZÉS



A megemlékezés pillanatai

Sok más településhez hasonlóan a koronavírus-fertőzés elleni intézkedések bevezetésével az Operatív Törzs javaslatára, ebben az évben Dobozon is elmaradt a március 15-ei emlékműsor. Településünk és intézményeink vezetői némán, korszorúzással rótták le tiszteletüket az 1848-49-es forradalom hősei előtt.

KÖZLEMÉNY



Március 15-én rendkívüli ülést tartottak a Képviselő-testület tagjai és az intézményvezetők

Tájékoztatom Doboz Nagyközség lakosságát, hogy 2020. március 15-én a Képviselő-testület tagjaival, az intézményvezetőkkel a vészhelyzet bevezetésével kapcsolatos intézkedésekről tárgyaltunk.

A megbeszélésen elhangzottak szerint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 18. §-ában, továbbá a Katasztrófavédelmi törvény 46. §-ában kapott felhatalmazások alapján az alábbi intézkedések bevezetéséről döntöttem:

1./ Bölcsődei, óvodai ellátás

A 45/2020. (III. 14.) Kormányrendelet 2. §-a alapján 2020. március 17-től határozatlan időre rendkívüli szünetet rendel el a Dobozi Gondozási Központ Bölcsődéjében és a Dobozi Mese kert Óvoda intézményekben. Ezen időponttól az intézmények csak rendkívül indokolt esetben biztosítanak gyermekfelügyeletet. Az intézményvezetők hétfőn fel fogják mérni az igényeket, beleértve az étkeztetést is. A gyermekfelügyelet során egész napos ellátást, a többi gyermek részére, aki igényli, annak elvitelre csak ebédet biztosítunk. Információt az intézményvezetőktől lehet kérni: Orodán Mária bölcsődevezető 06/20/2886065, Pujuné Deme Anita óvodavezető: 06/20/703117534.

2./ Idősek ellátása, szociális alapszolgáltatások

A Gondozási Központ feladatellátása folyamatos, viszont korlá-

tozásokkal működhet. Az Idősek Klubját az ellátottak kérjük csak nagyon indokolt esetben látogassák. A szociális étkeztetés, a házigondozás folyamatosan az eddigiek szerint működik. A család és gyermekjóléti szolgálatot elsősorban telefonon keressék fel. A Támogató Szolgálat csak rendkívül indokolt esetekben végez szállítást! Az intézmény telefonszáma: 06/66/268-171.

3./ Gyermekétkeztetés

A Konyha folyamatosan működik, viszont csak elvitellel lehet az étkeztetést igénybe venni. Az Általános Iskolai gyermekek étkeztetését az intézmény hétfőn fel fogja mérni. Március 17-től igény esetén elvitelre ebédet tudunk biztosítani a korosztálynak is.

4./ Polgármesteri Hivatal

A hivatalos ügyekben csak indokolt esetekben keressék fel az ügyintézőket, egyéb esetekben telefonon állnak a kollégáim rendelkezésükre. Telefonszám: 06/66/268-765.

5./ Községi Ház és Könyvtár

A községi rendezvényeket nem tartjuk meg, az egyes csoportok ideiglenesen nem tarthatnak foglalkozásokat. Az intézmény szolgáltatásai nem működnek, 46/2020 kormányrendelet 5. § értelmében. Telefonszám: 06/66/268-299.

6./ Egyéb intézkedések

Az intézményekben elrendeltem a folyamatos és fokozott fertőtlenítést. A megelőző intézkedé-

sekhez szükséges források rendelkezésre állását biztosítottam.

Továbbá tájékoztatom Önöket az alábbiakról:

- Egészségügyi ellátás

A házi orvosok a megszokott rendelési időben fogadják a betegeket. A rendszeres gyógyszerek felírását telefonon is lehet kérni. A beteg TAJ számának közlésével bárki kiválthatja a gyógyszert a saját személyazonosság igazolását követően. A fogorvosok csak sürgős esetekben látnak el betegeket.

Elérhetőségek:

- Dr. Forczek Gabriella
06/66 638-252 (rendelő)

06/20 398-9132 (ügyeleti telefonszám)

- Dr. Nyilas Ildikó

06/20 318-2211 (rendelő)

06/20 358-0333 (ügyeleti telefonszám)

- Dr. Huszár Ildikó gyermekorvos

06/20 298-9080 (rendelő)

- Fogorvosi rendelő

06/66 268-466 (rendelő)

- Védőnők

06/66 269-456 (rendelő)

- Általános Iskola

2020. március 16-tól az oktatási intézmények a diákok részére bezárnak. Rendkívül indokolt esetben gyermekfelügyeletet biztosítanak. Az intézményben tantermen kívüli digitális oktatási munkarend lép életbe. Az iskolai oktatással kapcsolatban a központi és a tankerületi utasítások az irányadók. Telefonszám: 06/66/268-298.

Tisztelt Doboziak!

Kérem, tegyünk meg mindent a koronavírus járvány megfékezésére. Fontos, hogy aktívan vegyünk részt mindannyian ebben a folyamatban, betartva az előírásokat a központi és helyi utasításokat, ajánlásokat. Számítok az Önök felelős magatartására, együttműködésére és türelmére. A további intézkedésekről haladéktalanul tájékoztatást fogok adni.

Doboz, 2020. március 15.

Köves Mihály
polgármester

Felhívás!

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a veszélyhelyzet miatt a Dobozi Polgármesteri Hivatal személyes ügyfélfogadási rendje 2020. március 16-tól az alábbiak szerint változik:

HÉTFŐ: 8-16 óráig

KEDD: ügyfélfogadás nincs

SZERDA: ügyfélfogadás nincs

CSÜTÖRTÖK: 8-16 óráig

PÉNTEK: ügyfélfogadás nincs

A következő telefonszámon lehet az ügyintézővel egyeztetni:
06/66/268-765

A pénztári órák megegyeznek az ügyfélfogadási renddel. Kérek mindenkit az ügyfélfogadási rend betartására! Az ügyintézés során, ha várakozni kell legalább egy méteres távolságra legyenek egymástól.

A Hivatal épületében a kézfertőtlenítési lehetőség biztosított. Számítunk türelmükre és együttműködésükre!

Az ügyfélfogadás rendjének változása visszavonásig érvényes!

Köves Mihály
polgármester

FELHÍVÁS

Felhívjuk azon ingatlantulajdonosok figyelmét, akik még nem csatlakoztak a szennyvíz- hálózatra, de a csatlakozás feltételei megvannak (a lakásból szennyvízkibocsátás történik vagy történhet) szükséges, hogy minél előbb megtegyék. Erre azért van szükség, mert, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsontra nem köt rá, azt talajterhelésdíj fizetési kötelezettség terheli. Aki rákötött a szennyvízhálózatra az 364 Ft/m³ szennyvízdíjat fizet. Ez az összeg talajterhelési díj esetén 1800 Ft/m³. A szennyvíz-beruházás pályázatában 92 %-os rákötést vállalt a település. Egyrészt ezért, másrészt azért, mert a környezetünk és egészségünk védelme és érdekében a szennyvízelvezetést és tisztítást a megépült rendszerrel célszerű végezni. Tegyük meg mindent együtt közös és egészséges jövőnk érdekében!

Mielőbb kössön rá a hálózatra.

Együttműködését megköszönve tisztelettel

Köves Mihály
polgármester



A testület február 27-én tartotta ülését

A Képviselő-testület február 27-én tartotta munkaterv szerinti ülését, melynek napirendi pontjain az alábbiak szerepeltek.

Tájékoztatás a két ülés között történtekről:

Köves Mihály polgármester a két ülés között történtekről az alábbiakról tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait:

„Január 31-én az Év eleji közszöveget szerveztünk a vállalkozók, civil szervezetek és intézmények részére. Február 3-án dr. Kovács József országgyűlési képviselő urat fogadtam a PH-ban, akivel a településsel kapcsolatos aktuális kérdésekről, többek között az Idősek Otthona létesítéséről és a Magyar Falu Programról tárgyaltunk. 6-án a Látó út program keretében közművelődési szakembereket fogadtunk a Széchy Emlékházban. 7-én a civil szervezetek részvételével szakmai megbeszélésre került sor a PH-ban. 10-én a PH-ban a Magyar Falu Program pályázatairól munkamegbeszélést tartottunk a pályázatíró, az alpolgármester asszony és Szatmáriné Nagy Emese köztisztviselő részvételével. Ugyanezen a napon az alpolgármester asszony képviselte településünket az Alföld Slow Egyesület Csorváson megtartott taggyűlésén. 11-én a TOP-5.3.1 pályázat keretében szakmai tanulmányúton vett részt a Képviselő-testület Nyírmártonfalva és Bojt községekben. A tanulmányút célja a falukönyv története, létrehozása volt. 13-án a Gondozási Központban megrendezett farsangi ünnepségen vettünk részt. 14-én dr. Kovács József képviselő úrral egyeztetettük az aktuális feladatokat, legfontosabb kérdésként a közfoglalkoztatás problémái merültek fel. 17-én Lukucz Mihályt 90. születésnapja alkalmából köszöntöttük. 18-án a szegregációs pályázat megvalósítása kapcsán a Magyar Nemzet újságíróját láttuk vendégül. 19-én a ROHU pályázat szemináriumát tartottuk a Községi Házban Elek, Szentanna, Nagylák és Doboz települések részvételével. Jó hangulatú rendezvényen vehettünk részt. Szeretnék köszönetet mondani a szer-

vezőknek, az előadásokért Zsigmond Károlynak, Turákné Sente Adélnak, Sziromi Katalinnak, az ifjúsági néptánc, társastánc és az aerobic csoport tagjainak a színvonalas műsorukért. 20-án Budapesten a NISZ Zrt. székházában - az intézményvezetők, a jegyző és a polgármester - aláírtuk a biztonságos adatkezeléshez szükséges dokumentumokat. 21-én az Általános Iskola felsős farsangján vettem részt.”

Jelentés a lejárt határidejű határozatokról:

A napirendi ponttal kapcsolatban az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt, a testület elfogadta a jelentést a lejárt határidejű határozatokról.

Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettség:

Az Államháztartási törvény, valamint a Stabilitási törvény előírásainak megfelelően a költségvetést megelőzően kell döntenie a Képviselő-testületnek az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiről. Erre amiatt van szükség, hogy az önkormányzatok ne adósodjanak el. Korábban az önkormányzatok gazdálkodása nem folyt megfelelően, így jelentős adósságot halmozott fel az önkormányzati szektor, az állam pedig jelentős költséggel kifizette az adósságokat. Az Önkormányzat a Képviselő-testület döntése alapján a Harisnyagyár megvásárlásához öt éves futamidőre hitelt vett fel. Ezzel kapcsolatban keletkezett adósságot keletkeztető ügylete. A jogszabályi előírásoknak megfelelően a tárgyév és a tárgyév utáni követő három évre bemutatásra kerültek a saját bevételek és az, hogy mennyire fedezik ezt a bizonyos adósságszolgálatot. A testület az előterjesztést elfogadta.

Az önkormányzat 2020-as költségvetése:

A napirenddel kapcsolatban Köves Mihály polgármester elmondta: „A költségvetés összeállítása, elkészítése és elfogadása az egyik legfontosabb feladata a Képviselő-testületnek, hiszen az önkormányzat úgy működik, hogy a gazdálkodási be-

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

vételeket beszédi, a kiadásokat pedig teljesíti az elfogadott pénzügyi terv szerint. Az előirányzatok meghatározása, összeállítása mindig, minden évben sok energiát igénylő feladat. A költségvetés elkészítése ebben az évben nem volt egyszerű feladat, hiszen azok a kiadások, amelyek jelentkeznek a működési kiadások között, azok egy részét finanszírozza, fedezi a központi költségvetés. A bevételeinket jelentősen már nem tudjuk növelni. Szinte minden feladathoz saját forrást kell hozzátenni, hogy elvégezhető legyen. Az intézmények működéséhez mintegy 60 millió forintot kell hozzátenni. Az idén is pályázni szeretnénk kiegészítő támogatásokra. A pályázatokból megvalósítandó felhalmozási kiadásokra a támogatás nem elegendő, így azok biztosítása is többletkiadást jelent. A költségvetésünk bevételi és kiadási főösszege 1 098 256 988 Ft, ebből a finanszírozási egyenleg 246 125 713 Forint, ugyanannyi, mint amennyivel meg kell pótolni a bevételeket a kiadások finanszírozásához. Ezt főként a maradványból kell biztosítani.” A Képviselő-testület tagjai megköszönték a gazdálkodási csoport munkáját és egyhangúan elfogadták a 2020 évi költségvetésről szóló rendeletet.

A Polgármester szabadságolási ütemterve:

A közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény tartalmazza, hogy a szabadság kivételét, milyen módon, milyen szabályok szerint kell végrehajtani. A polgármester elkészítette a szabadságolási ütemtervét, mely szerint 25 nap alapszabadsága és 14 nap pótszabadsága van. Az előző évről időarányosan 8 nap került áthozatalra, így 47 nap szabadság áll a polgármester rendelkezésére. A testület elfogadta a 2020-as évre szóló szabadságolási ütemtervet.

Beszámoló a Dobozi Községi Ház és Könyvtár munkájáról:

Hidvégi Julianna intézményvezető részletes és mindenre kiterjedő beszámolót készített kollégái segítségével. Szóbeli kiegészítésében megköszönte minden munkatársra, intézményvezető és civil szervezet munkáját, valamint a Nemzetiségi Önkormányzat és magánszemélyek együttműködését is. A Polgármester megköszönte a Községi Ház vezetőjének és minden dolgozójának beleértve a közfoglalkoztatott munkatársakat is, hogy ilyen színese, sokrétű kulturális munkát végeznek és ilyen sokszínűvé teszik a közösségi életet a településen. Mint elmondta a közösségi élet szervezése, lebonyolítása, irányítása nagyon jó kezében van. Mindig büszkeséggel tölti el, az, hogy milyen szívvel, a fogadása az ide érkező vendégeknek. A Képviselő-testület tagjai is megköszönték a beszámoló

lót és az intézményben dolgozók munkáját, elfogadva a beszámolót.

A Dobozi Mesekert Óvoda és Konyha beiratkozás és nyitvatartási idő meghatározása:

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. §-a alapján:

2020-ban a 2020/2021-es nevelési évre a beiratkozás időpontja a szeptemberben elfogadott munkaterv szerint: április 20-21. (hétfő, kedd), 8⁰⁰-16⁰⁰-ig

Helyszíne: Dobozi Mesekert Óvoda és Konyha, 5624 Doboz, Dobó u. 16. A beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal a fenntartó hirdetményt tesz közzé. A beiratkozást követően az óvodavezető dönt a felvételtől, illetve annak elutasításáról.

Az óvoda napi nyitva tartása: 6³⁰-17³⁰-ig, heti nyitvatartási idő: 55 óra. Az óvoda egész évben nyitva van. (Takarítási szünet: augusztus 12-19 és december 28-31.) Az óvoda két telephelye nyáron öszevontan működik, melynek oka többek között a csökkent gyermeklétszám, a takarékosabb, az óvónők szabadságolása. Az összevonás várhatóan 2020 június 15-től történne meg a Dobó utcai épületben.

Közfeladat ellátási szerződés:

Jó néhány közfeladatot az Önkormányzat 100 %-os tulajdonában lévő Dobozi Óvár Nonprofit Szolgáltató Kft lát el. Ezekre a közfeladatokra korábban, egyenként kötöttek feladatellátási szerződést, mely egy szerződésbe kerül rögzítésbe. A testület elfogadta a Dobozi Óvár Nonprofit Kft-vel kötendő keretmegállapodást az előterjesztésben szereplő melléklet szerint.

2020 évi közbeszerzési terv elfogadása:

A Közbeszerzési törvény március 31-i határidőt írt elő arra vonatkozóan, hogy az önkormányzatok a tárgy évi közbeszerzéseiket, közbeszerzési tervbe foglalják a közbeszerzési hatóságnak. Egyetlen egy közbeszerzés szerepel a 2020 évi tervünkben az EFOP 2.4.1-es pályázat, melynek megvalósítása 2020.02.10-én megkezdődött. Maga az építés a közbeszerzés tárgya. Az építés még tervezés alatt van, várhatóan az idei év nyár elejére fog elkezdődni. A Képviselő-testület jóváhagyta a 2020 évi közbeszerzési tervet.

Idősek otthona megvalósíthatóságának előzetes igény felmérése:

Köves Mihály a napirendi ponttal kapcsolatban elmondta: „Régi igény a településen, hogy idősek otthona épüljön. Ezzel kapcsolatban

több lépést megtettünk már az elmúlt időszakban. A következő lépés, hogy a létesítés igényét konkrét lakossági igények kikérésével is alá tudjuk támasztani a döntéshozók irányába. Emiatt szeretnénk kezdeményezni az aláírásgyűjtést. Ennek az aláírásgyűjtésnek két nyilatkozata lenne, az első: Támogatom, hogy Doboz nagyközségen idősek otthona létesüljön. A második: A létesítendő idősek otthonában ellátottként férőhelyet igényelek. Az adatkezelésre vonatkozó jogszabályok nagyon bonyolulttá tették az aláírásgyűjtéseket. A szigorú szabályoknak az előterjesztésben foglaltak megfelelően. Ki kell hangsúlyoznunk, hogy önkéntes az aláírás, és mindenki szabad akaratából dönthet arról, hogy aláírja vagy sem.”

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a határozat mellékletét képező aláírási ívet, illetve az adatvédelmi tájékoztatót és nyilatkozatot. Adatfeldolgozást kizárólag a jegyző által megbízott személy végezhet, az adatok tárolását, biztonsági mentését az önkormányzat által az informatikai feladatokat végző személy.

Tájékoztató a képviselői vagy nyilatkozatok leadásáról:

Hidvégi Julianna a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a vagyonnyilatkozat készítése kötelezettségének minden képviselő a jogszabályi előírások szerint eleget tett, azok határidőben leadásra kerültek.

Bejelentések:

Köves Mihály polgármester elmondta:

„1. A Gondozási Központ bérbeadási tevékenységéről korábban megfogalmazódott, hogy a szabad kapacitások kihasználás érdekében eseti jelleggel, nem veszeléztetve az intézmény alapfeladatait a Gondozási Központ helységeit, adott esetben eszközeit korlátozottan bérebe lehetne adni. Ez a tevékenység csak akkor végezhető, ha a fenntartó az intézmény számára ezt engedélyezi. A Képviselő-testület fenntartói jogkörében hozzájárult, az eseti jellegű bérbeadáshoz.

2. A 2016-ban beadott sportpark pályázatunk dr. Kovács József képviselő úr tájékoztatása alapján pozitív elbírálást kapott, melyről írásban még nem kaptunk értesítést.”

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testületi üléseiről szóló jegyzőkönyvek a www.asp.lgov.hu honlapon olvashatók.

Köves Mihály
polgármester

A KORONAVÍRUS TERJEDÉSÉNEK MEGELŐZÉSE ÉS A KOCKÁZATOK CSÖKKENTÉSE A DOBOZI GONDOZÁSI KÖZPONTBAN

A Kormány a 40/2020. (III.11.) Korm. rendeletével az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdet ki. Ezen rendelet alapján a szociális ellátások igénybevétele a Dobozi Gondozási Központban a következők szerint módosul.

Az Operatív Törzs bejelentéseit, hozott intézkedését folyamatosan nyomon követve informáljuk ellátottjainkat.

A rendelet értelmében minimálisan kell csökkentenünk az intézményi találkozással járó személyes

kontaktust, az ügyfélforgalmat. Így arra kérjük a szolgáltatást igénybe vevőket, hogy felmerülő ügyintézésükkel, információ kérésekkel kapcsolatosan a 66/268-171 telefonon vagy elektronikus formában keressék intézményünket. Elkerülhetetlen személyes ügyfélkapcsolat esetén az épületbe belépve kötelező a fertőtlenítő kézmosás. Egszere csak egy ügyfél tartózkodhat az épületben, várakozni az épületen kívül kell!

Nappali ellátás tekintetében az idősek klubjának működése, szolgáltatásnyújtása a vészhelyzetre tekintettel felfüggesztésre került. Ez idő alatt nem nyújthatunk mosási, ruhatisztítási lehetőséget, a fürdő, valamint a mellékhelyiség ügyfél

számára nem használható.

Az étkeztetést napi egyszeri melegelet kiszállításával valósítjuk meg. Az étel helyben fogyasztását és az étel elvitelének lehetőségét meg kellett szüntetnünk.

A házi segítségnyújtást igénybe vevők esetében minden 65 év feletti ellátottunkkal telefonon felvettük a kapcsolatot a szükséges segítségnyújtás felajánlásra került. Kérünk mindenkit arra, hogy aki most még nem igényelt segítséget, de később változnak a körülményei, akkor azt 66/268-171-es telefonszámon tegye meg!

A vészhelyzet ideje alatt kizárólag azon idős emberek gondozását láthatjuk el, akiknek nincs a településen közeli hozzátartója, rokona,

barátja vagy szomszédja, aki ellátásában segíteni tudná. Azon idősök, akik a vészhelyzet ideje alatt is gondozásban részesülnek számukra biztosítjuk a gyógyszerkiváltást, a bevásárlást, melyet úgy kell intéznünk, hogy minél kevesebb alkalommal és kevesebb helyről történjen meg a beszerzés. Takarítások során a minimális tevékenységekre kell szorítkoznunk (pl. ablaktisztítást nem végzünk), annak érdekében, hogy a vészhelyzet miatt megnövekedett igényekhez igazodva el tudjuk látni többletfeladatainkat.

A támogató szolgálat szállító szolgáltatása korlátozottan működik. A személyi segítség a házi segítségnyújtással azonos módon történik.

Az idősebb korosztály a koronavírus kiemelt rizikócsoportját képviseli ezért fontos, hogy rájuk fokozottabban figyeljünk és segítséget nyújtsunk.

Ezúton is felhívjuk a figyelmet arra, hogy a vészhelyzet időtartama alatt lehetőség szerint ne hagyják el saját otthonukat, a személyes találkozásokat minimalizálják az ellátásukat segítő hozzátartozókra, segítő szakemberekre és a rokonokkal, ismerősökkel való kapcsolattartást elsősorban telefonon és elektronikus úton valósítsák meg.

Szabó Mária

KORONAVÍRUS – HOGYAN ÓVJUK MAGUNKAT ÉS SZERETTEINKET AZ ÚJ TÍPUSÚ KORONAVÍRUS-FERTŐZÉSTŐL (COVID-19)?

Dr. Szabó János és dr. Darvai László Háziorvosok

Ahhoz, hogy a koronavírus-járvány veszélyeit a minimálisra csökkentsük a következő hetekben, nagyon fegyelmezetten be kell tartani több szabályt, mely első pillanatra túlzónak tűnhet, de nem az.

Folyamatosan kövessük nyomon és tartsuk be az Operatív Törzs utasításait!

Munkába, csak akkor menjünk, ha teljesen egészségesek vagyunk. A legenyhébb légúti fertőzéses tünet (torokfájás, nátha, köhögés), egyéb akut betegség (hasmenés, hányinger) hőemelkedés, láz esetén maradjunk otthon és TELEFONON kérjünk segítséget a háziorvostól. Ne menjünk a rendelőbe, csak abban az esetben, ha ezt a háziorvos kéri. A megnövekvő telefonhívások miatt legyünk türelmesek a rendelő hívásakor.

Láz (38 fok fölött), hirtelen kezdődő erős köhögés, légzési nehézség esetén azonnal hívjuk telefonon a háziorvosi rendelőt, vagy az orvosi ügyeletet. Semmiképp ne menjünk személyesen oda, csak telefonon konzultáljunk az orvossal, aki egy részletes kikérdezést

követően dönt a teendőkről.

A járvány idején semmilyen adminisztratív feladatot (jogosítvány, igazolások, közgyógy-igazolvány-hosszabbítás) nem intézzenek a rendelő dolgozói, ilyen ügyben se menjen senki sem a rendelőbe. A lejárt gépjárművezetői jogosítványok, gyógyszer javaslatok automatikusan érvényben maradnak a járványügyi vészhelyzet alatt, emiatt hátrányt senki sem szenved.

A rendszeresen használt gyógyszerek felírását is telefonon lehet intézni, a rendelők dolgozói mindenkinek segítségére lesznek, hogy megkapja azokat. Vegyék igénybe az e-recept adta lehetőségeket: szakos receptjei kiváltásához nem kell receptért bemennie a rendelőbe: Az ön telefonos igénylése után azt az orvos internetes kapcsolattal a gyógyszerért felé láthatóvá teszi, ön pedig a személyi igazolványával kiválthatja a saját és hozzátartozója gyógyszereit a patikából.

Hangsúlyozottan ajánljuk a kisebb, nem sürgős kórházi beavatkozások lehetőség szerinti elhalasztását. A kórházakat kizárólag feltétlenül fontos esetekben keressék fel. Kerüljék az egészségügyi intézmé-

nyeket, ne kérjenek kivizsgálásokat, kizárólag orvosuk általi beutalások esetén keressék fel a kórházi osztályokat, szakrendelőket.

Mossunk gyakran kezét meleg szappanos vízzel, szellőztessünk gyakran, fertőtlenítsük az ajtókilincseket. Hazaérkezést követően azonnal mossunk mindig kezet. Mossuk a kezeinket szappannal legalább 1 percig, majd meleg vízzel alaposan öblítsük le. Kézmosást követően tanácsos az arcunkat is megmosni. Nyilvános helyeken történő kézmosást követően csak papírtörülközőt használjunk, melyet kézmosás után ne dobjunk el, azzal fogjuk meg a mosdó ajtajának kilincseit.

Tartózkodjunk otthon, amikor csak tudunk. Idős emberek egyáltalán ne hagyják el otthonukat, a munkaképes korúak csak a munkába menjenek, majd a halaszthatatlan ügyintézéseket követően ők is tartózkodjanak otthon gyermekekkel együtt.

Ne menjünk moziba, színházba, hangversenyre, sporteseményre, piacra ne ülünk be vendéglőbe, kávézóba, kocsmába, még a kocsmaudvaron se ácsorogjunk, akkor

sem, ha csak néhányan vagyunk, mert minden csoportosulás növeli a vírusterjedés veszélyét. Legyünk vizont sokat a szabad levegőn, kiránduljunk, kertészkedjünk, túrázzunk.

Halasszuk el a családi rendezvényeket (születésnap, névnap, lakodalom, házassági évforduló, keresztelők...), ne menjünk senkihez sem beteglátogatóba, ne látogassuk meg az újszülötteket és a fiatalok se szervezzenek és tartsanak most semmilyen baráti összejövetelt, bulit.

Ha haláleset történik a családban, csak a legközvetlenebb családtagok vegyenek részt az elhunyt temetésén, a távolabbi rokonok, barátok, ismerősök otthonukban emlékezzenek az elhunyra. Amennyiben részt veszünk a temetésen, úgy tartsunk több, mint 1 méter távolságot a többi gyászolótól.

Valamennyi egyház hiszi és hirdeti, hogy a Jóisten mindenhol jelen van életünkben. Ennek tudatában, ezekben a hetekben imáinkat, fohászaikat otthonunkban mondjuk el és kérjük segítségét a járvány leküzdésére. A misék, istentiszteletek, egyházi liturgiák eseményeit

csak a televízió és rádió keresztül kövessük most. Az időskorú hívők esetén kiemelten fontos, hogy ne hagyják el otthonukat.

Minden olyan helyen, ahol idegenekkel együtt kell hosszabb-rövidebb ideig tartózkodnunk, tartsunk 1 méternél nagyobb távolságot a másik embertől. Különösen figyeljünk erre a boltok pénztárainál történő sorban állásoknál, várakozásoknál boltokban, gyógyszertárban, orvosi rendelőben, vagy a rendelő előtt történő várakozásnál, autóbusz megállóban és a munkahelyeinken is.

A szükséges bevásárlásokat előre tervezett bevásárló listával, célirányosan végezzük, a lehető legkevesebb időt töltve a boltokban.

Mindenféle gazdasági kár, pénzügyi veszteség a járvány lezajlását követően pótolható. A járvány során áldozattá váló családtagjainkat, szeretteinket soha, senki sem tudja pótolni majd.

Közösen, a szabályok folyamatos betartásával, egymásra figyelve tudunk azért a legtöbbet tenni, hogy megóvjuk magunkat és szeretteinket a járványtól.

Vigyázzunk egymásra!

KÖZLEMÉNY

Kormányablakok - Személyesen csak szükség esetén és csak időpontfoglalással, de inkább interneten intézzék az ügyeket!

A kormányablakokban és okmányirodákban is korlátozásokat vezetnek be a koronavírus-fertőzés terjedésének mérséklése érdekében a kormányhivatalok. Az intézkedések célja, hogy az ügyfélterekben a lehető legkevesebb személy tartózkodjon egyszerre, az ügyfélszolgálatokon történő személyes megjelenés elkerülésével a megbetegedés kockázata mérsékelhető.

Arra kérjük a kormányablakok, okmányirodák ügyfeleit, hogy lehetőség szerint időpontfoglalással menjenek ügyet intézni, és csak rendkívül indokolt esetben keressék fel személyesen a kormányablakokat.

Időpont ügyfélszolgálatokkal az időpontfoglaló.kh.gov.hu oldalon, ügyfélszolgálatok nélkül a 1818 ingyenesen hívható telefonszámon foglalható.

A kormányablakokban, okmányirodákban és más ügyfélszolgálatokon korlátozhatják a bent tartózkodók maximális létszámát. Kérjük ügyfeleinket, hogy az ügyféltereken kívül, egymástól kellő távolságot tartva várják meg, amíg sorra kerülnek.

Az elkészült okmányokat az eddigiekkel ellentétben nem személyesen kell átvenni a kormányablakokban, okmányirodákban, illetve a postán vagy a kézbesítőtől, hanem levélküldeményként a postaládába kézbesítik azokat.

Felhívjuk az ügyfelek figyelmét, hogy a 2020. március 12-t követően lejáró, a magyar állampolgárok

Magyarország területén hatályos valamennyi hivatalos okmánya a veszélyhelyzet megszűnését követő 15 napig érvényes. Az okmányok megújítására jelenleg tehát nincs szükség, azokat Magyarország területén továbbra is használhatják, külföldön azonban nem érvényesek a lejárt okmányok. Azok tehát, akiknek külföldön is érvényes okmányra van szükségük, lejárt okmányaikat meg tudják hosszabbítani a kormányablakokban.

Javasoljuk, hogy az ügyfélszolgálatokkal rendelkező állampolgárok elsősorban a megújult magyarorszag.hu oldalon elérhető online ügyintézési lehetőségeket vegyék igénybe. A leggyakoribb 750 ügykörben elérhető az elektronikus ügyintézés (a bejelentkezés ügyfélszolgálati regisztrációval, elektronikus személyi igazolvánnyal, vagy telefonos azonosítással történik), továbbá valamennyi ügyben lehetőség van a kérelem benyújtására ún. e-papír szolgáltatás használatával (a bejelentkezéshez szintén ügyfélszolgálati azonosítás szükséges). Az ügyfélszolgálatokkal rendelkező ügyfelek számos ügyben postai úton is leadhatják kérelmüket.

Kérjük továbbá, hogy a Békéscsabára tömegközlekedési eszközzel érkező ügyfeleink a békéscsabai vasútállomáson működő kormányablakokban intézzék sürgős ügyeiket.

További információkért keressék fel a kormányhivatal.hu oldalt, valamint hívják az ingyenesen hívható 1818 Kormányzati Ügyfélszolgálatot.

Békés Megyei Kormányhivatal

A Dobozi Hirmondó elérhetőségei:

Tel.: 06/20 288-5862

E-mail: hirmondo@doboz.hu

KÖZLEMÉNY

Kizárólag időpontfoglalással történik az ügyintézés a kormányhivatali ügyfélszolgálatokon, az elkészült okmányokat postán kézbesítik, nem közlekednek a mobilizált kormányablakok.

A koronavírus terjedésének megakadályozása érdekében 2020. március 18-tól csak előzetes időpontfoglalással érkező ügyfeleket fogadnak a kormányablakok, okmányirodák, és minden egyéb kormányhivatali ügyfélszolgálat, továbbá a Mobilizált Kormányablak Ügyfélszolgálatok („KAB buszok”) ügyfélszolgálatok határozatlan ideig szünetel.

Ha elfelejtette az elektronikus ügyintézéshez szükséges Ügyfélszolgálati azonosítóját, az ingyenesen hívható Kormányzati Ügyfélszolgálat (1818) munkatársai segítenek.

A világméretű koronavírus-járvány miatt elrendelt veszélyhelyzet keretében a kormány újabb intézkedéseket vezetett be. Az ügyfelek és az ügyintézők védelme érdekében a kormányablakokban és az okmányirodákban nincs lehetőség sorszámot húzni, az ügyintézés kizárólag előzetes időpontfoglalással lehetséges. Időpontot foglalni ügyfélszolgálati azonosítóval a megújult

magyarorszag.hu oldalon, illetve ügyfélszolgálati regisztrációval nem rendelkező ügyfeleinknek a 1818-as éjjel-nappal ingyenesen hívható telefonszámon lehet. A kormányhivatalok és járási hivatalok további ügyfélszolgálati szintén csak előzetes időpont-egyeztetéssel fogadják az ügyfeleket; az időpontfoglalási lehetőségekről a kormányhivatal.hu oldalon tájékozódhatnak.

A Mobilizált Kormányablak Ügyfélszolgálatok („Kormányablak buszok”) ügyfélszolgálatok átmenetileg felfüggesztésre kerül.

Az elkészült okmányok személyes átvételére az ügyfélszolgálatokon nincs lehetőség, a kormányhivatalok és járási (fővárosi kerületi) hivatalok által kiállított hivatalos okmányokat – a korábban tett rendelkezéstől függetlenül – kizárólag postai úton kézbesítik.

A kormányhivatalok, járási hivatalok ügyfélszolgálati korlátozhatják az egyidejűleg az ügyfélszolgálatokban tartózkodó ügyfelek számát.

A NAV 2,8 millió adózó személyi jövedelemadó bevallását készítette el, amit az ügyfélszolgálatokkal rendelkező állampolgárok elektronikusan is véglegesíthetnek. Sokan azonban elfelejtik az ügyfélszolgálat

felhasználónevüket és jelszavukat, amit eddig csak személyesen a kormányablakokban lehetett megismerni. A személyes találkozások számának csökkentése érdekében az elfelejtett Ügyfélszolgálati azonosító esetén mátol nincs szükség személyes ügyintézésre, azt az ingyenesen hívható 1818-as Kormányzati Ügyfélszolgálaton keresztül is megismerhetik az ügyfelek.

Az intézkedések célja, hogy az ügyfélterekben a lehető legkevesebb személy tartózkodjon egyszerre.

Továbbra is kérjük, hogy az ügyfélszolgálatokat csak halaszthatatlan esetben keressék fel személyesen, ehelyett válasszák az elektronikus ügyintézési felületeket és telefonon kérjenek tájékoztatást. Kérjük az ügyfeleket, hogy amennyiben a személyes ügyintézés elkerülhetetlen, az ügyfélszolgálaton kívül, lehetőség szerint egymástól legalább 1,5-2 méter távolságot tartva várakozzanak.

További információk:

Járási hivatalok

Egyéb szakmai főosztályok ügyfélszolgálati (Miniszterelnökség)

Békés Megyei Kormányhivatal

TÜNETI KÜLÖNSÉGEK A KORONAVÍRUS, A MEGFÁZÁS ÉS AZ INFLUENZA KÖZÖTT

Tünetek	Koronavírus	Megfázás	Influenza
Láz	gyakori	ritka	gyakori
Fáradtság	előfordul	előfordul	gyakori
Köhögés	gyakori (általában száraz)	enyhe	gyakori (általában száraz)
Tüsszentés	nincs	gyakori	nincs
Fájdalmak	előfordul	gyakori	gyakori
Orrfolyás, orrdugulás	ritka	gyakori	előfordul
Száraz torok	előfordul	gyakori	előfordul
Hasmenés	ritka	nincs	gyerekeknél előfordul
Fejfájás	előfordul	ritka	gyakori
Légszomj	előfordul	nincs	nincs

BÖLCSIS FARSANG



A mesék birodalma várta a gyerekeket

2020. Február 22-én, szombaton búcsúztatták bölcsiseink a telet. Sokadik alkalommal adott otthont a Dobozi Közösségi Ház és Könyv-

tár e jeles eseménynek.

A nagyterembe belépve a mesék birodalmába juthattak a gyerekek, ahol a bölcsőde dolgozói jelmezbe

öltözve fogadták a vendégeket.

A nyílt farsangon zeneszó, mulatság, a hagyományokhoz híven házi készítésű farsangi fánk, sajtos pogácsa, üdítő várta a gyerekeket, szülőket, nagyszülőket.

A gyerkőcök a színes kavalkádban ugrálhattak, csúzdázhattak, táncolhattak.

Ötletes jelmezbe öltöztek a kicsik és nagyok egyaránt, jó hangulatban telt a szombat délelőtt.

A gyerekek búcsúzását könnyítették a kisgyermeknevelőktől ajándékba kapott színes lufik.

Köszönjük a Balogh Kft., a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár támogatását!

A Bölcsőde dolgozói

MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK DOBOZI HELYI SZERVEZETÉNEK FEBRUÁRI ESEMÉNYEI



Az egyesület megtartotta éves taggyűlését

A február farsangi rendezvény-nyel kezdődött a Kornélia étteremben. A gerlai nyugdíjasklub meghívásának tettünk eleget. Jó hangulatú rendezvény volt.

A fogadóórákat minden hétfőn megtartottuk, amelyeken tagjaink tagdíjfizetési kötelezettségeinek tettek eleget és a problémák kerültek megbeszélésre. Az éves taggyűlés 29-én lett megtartva. Megtisztelte jelenlétével taggyűlésünket Köves Mihály polgármester, Aratóné Vágner Margit alpolgármester asszony és az elnökség részéről Laukó András. Megbeszéltük az elmúlt év eseményeit és a 2020-as

év programját. Javaslatok hangzottak el, amelyek figyelembevételével szervezzük rendezvényeinket. Köves Mihály polgármester méltatta szervezettünk és szervezetségét.

Laukó András az elnökség tagja értékelte a szervezet munkáját, szervezetségét.

Zárásként a tagság megvendégelésére került sor, amit hosszas beszélgetés követett. A következő programok megszervezése folyamatban van, tagjainkat értesítjük majd az időpontokról.

*Vantara György
helyi szervezet vezető*

FARSANG A GONDOZÁSI KÖZPONTBAN



A klubtagok és a dolgozók jelmezbe öltözve próbálták elűzni a telet

Február 13-án rendeztük meg a farsangi ünnepséget. A Polgármester úr köszöntője után Gáborné Fekete Katalin Intézményvezető asszony ismertette a rendezvény programját. Néhány lelkes klubtag

műsorral készült a közönség szórakoztatására. Boszorkány táncot adtak elő, ami nagy sikert aratott. Már hagyománynak számít, hogy a dolgozók is előadnak egy táncos koreográfiát. A klubtagok és a dol-

gozók álarccal és jelmezbe öltözve próbálták elűzni a telet. A zenészek / Sztojka Tibor és Komlósi György/ hangos zenével segítettek nekik. E farsangos munka után bagulyással és farsangi fánkkal csillapították éhségüket. A mulatozást tombolasorsolás szakította meg. Nagyon sok tombolatárgyat ajánlottak fel a helyi vállalkozók, a klubtagok és a dolgozók. Köszönjük szépen mindenkinek! A fődíj 3 különböző méretű füstölt csülök, húsos szalonna és kolbász volt kenyérral, paprikával. Az első díjat Gergely Ferenc, a másodikat Tóbai Istvánné, a harmadikat Gergely Lajosné nyerte. Gratulálunk nekik! Ezután folytatódott a tánc késő délutánig. Mindenki jó hangulatban indult haza, ismét egy kellemes délutánt tölthettek el.

Czékusné Szűcs Rozália

SZÉPKORÚ KÖSZÖNTÉS



Lukucz Mihályt 90. születésnapján köszöntöttük

Lukucz Mihály 1930. febr.16-án született Dobozen 4. fiúként a családba. Testvérei már katonaviselt, önálló emberek voltak. Iskoláit Dobozen végezte, nyáron ugyanúgy kivette a részét a családi háztáji munkából, mint akkoriban minden falusi gyerek. A 8 elemi után a

MESZÖV-nél tanult Békéscsabán. 1950-ben besorozták katonának, leszerelése után rögtön munkába állt. A dobozi népboltban, később Ruházati boltban dolgozott nyugdíjazásáig. Munkatársai nagyon szerették, és ő is tisztelte, jól ismer- te a falubelieket. 1957-ben házasa-

ságot kötött Polányi Gizellával, aki az óvodában gondozta, nevelgette a falu apróságait. Ebből a házasságból egy lánygyermekük született.

Akkoriban mindenki foglalkozott a háztájiban növénytermesztéssel, állattartással. A családban eleinte a galambászat, majd hosszú éveken keresztül a nyúltenyésztés hozott némi plusz jövedelmet a sertések, tyúkok gondozása mellett. Ezek megmaradtak a nyugdíjba vonulás után is.

58 évi házasság után magára maradt, felesége elhunyt súlyos stroke sérülés következtében. Azóta lánya, unokái, dédükéi aranyozzák be napjait látogatásukkal. Ha teheti, a mai napig szívesen tevékenykedik a ház körül a szőlőben, virágos kertben megtalálva a leg-sürgetőbb teendőket.

TISZTELT LAKOSSÁG, KEDVES SZÜLŐK!

A Békéscsabai Családsegítő és Gyermekjóléti Központ (Békéscsaba, Szabadság tér 9/1.) ezúton tájékoztatja Önöket, hogy 2018. 09. 01-től országosan bevezetésre került az óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység. Dobozen az óvodákban és az iskolában 2020. februárjában indult el a szolgáltatás. Baku Zoltán óvodai és iskolai szociális segítő „szociális munkás” diplomával látja el a tevékenységet. Egyéni tanácsadásokkal, csoportfoglalkozásokkal, közösségi programokon való részvétellel segíti a nevelési-oktatási intézményekben a gyerekeket, a szülőket és a pedagógusokat a felmerülő problémák megoldásában.

Milyen problémával fordulhat a gyermek a segítőhöz?

Nincs tabu téma, nincs rossz kérdés, tehát minden olyan kérdéssel vagy problémával felkeresheti, ami foglalkoztatja, amiről beszélgetni szeretne. Az egyéni beszélgetés során az értő figyelem, a játék garانتált.

A gyermekkel való négy szemközti beszélgetés, játék, szülői bejegyzéssel történik, melyet a szülő a gyermekkel hazaküldött nyilatkozaton tehet meg az osztály-

főnökhöz, óvónőhöz való visszajuttatással. A csoportfoglalkozások az osztályfőnök kérésére, rendkívüli osztályfőnöki órákon lesznek megtartva a pedagógus jelenlétében, a vele egyeztetett témában, módon és formában.

Milyen problémával fordulhat a szülő a segítőhöz?

Gyermekével kapcsolatos nehézségekben, elakadásokban és egyéb családi problémákkal kapcsolatban nyújt segítséget a szociális segítő információnyújtás, tanácsadás, ügyintézés, segítő beszélgetés formájában, szükség szerint más szolgáltatásba való közvetítéssel.

Hogyan vehető igénybe a szolgáltatás?

A szolgáltatás önkéntesen és térítésmentesen vehető igénybe az óvodákban és az iskolában.

Személyesen a fogadóóra idejében kereshetik meg a segítő, távollétében telefonon keressék, és egyeztessenek időpontot vele.

Az óvodai és iskolai szociális segítő elérhetőségei:

Baku Zoltán

Telefon: +36 20/ 404 1577

E-mail: iskolai@bcsgyermekjolelet.hu

FOGADÓÓRÁK

Dobozi Általános Iskola Doboz, Kossuth tér 15.	hétfő 14 ²⁵ – 15 ²⁵
Dobozi Általános Iskola Doboz, Kossuth tér 15.	péntek 14 ²⁵ – 15 ²⁵
Mesekert Óvoda Doboz, Dobó utca 16.	hétfő 15 ³⁰ – 16 ³⁰
Mesekert Óvoda Doboz, Bajcsy Zs. utca 2.	péntek 15 ³⁰ – 16 ³⁰

Kedves olvasóink!

2020. Március 17 –től (keddtől) az Önök egészségének védelme érdekében könyvtárunk személyesen igénybe vehető szolgáltatásai szünetelnek!

A kikölcsönzött könyvek kölcsönzési határidejét meghosszabbítjuk, késedelmi díjat nem számolunk fel!

Bármilyen kérdése van kérem a konyvtar.doboz@gmail.com email címre írjon, vagy a 20/8099950 telefonszámon tud tájékozódni.

Kérem, vigyázzunk egymás egészségére!

Vigyázzanak magukra!

Kedves Betegeink!

Dr. Nyilas Ildikó rendelőjének telefonszáma megváltozik. A jelenlegi telefonszáma: 635/372 április 15-én megszűnik.

Az új telefonszám már hívható: 06/20 318-2211

Időpontot, receptírást kérjük, hogy 12³⁰-14⁰⁰ óráig egyeztessenek.

Megértésüket köszönjük!

2020. FARSANGI KAVALKÁD



A Mi Kis Falunk Napja

A mi kis évfolyamunk az év elején egy nagy „projektbe” fogott. A kezdeti bizonytalanságokat leküzdve, ötletbörzét rendeztünk annak ügyében, hogy mit is adjunk elő... A jobbnál jobb ötletek csak úgy záporoztak, nekünk csak ki kellett választanunk a legviccesebb jeleneteket, tavaszcsalogató vidámságokat, zajos zenébonákat. Megszületett tematikánk titulusa is: A Mi Kis Falunk Napja. Ahogy szaladtak a napok, az órák egyre jobban kikerkedett- akárcsak a dekorációink a farsangi falunapunk...

A készülődésben hatalmas segítséget nyújtottak a szülők. Finom-

mabbnál finomabb süteményeket, farsangi fánkokat sütöttek, szendvicseket készítettek, támogatókat gyűjtöttek, tombolatárgyakat ajánlottak fel és nem utolsósorban színesítették nosztalgikus fellépésükkel maszkabálunkat. Nagyon hálásak vagyunk érte, köszönjük!

Külön köszönettel tartozunk az ötödikes, hatodikos, nyolcadikos tanulók valamint osztályfőnökeik ötletes, fantáziadús produkcióikért!

Összegzésképpen elmondható, bár a taligánk a göröngyös úton lassan haladt, végül is révbe ért. Így utólag bevallhatjuk, a szípkázó hangulatban jól éreztük magunkat!

Köszönjük minden segítő kéz munkáját műsorunk megalkotásában! Köszönjük a sok-sok segítséget, támogatást!

A felsős farsang támogatói:
A 7. a és 7. b osztályos tanulók szülei
Babi kozmetika
Balogh Kft. (CBA)
Balogh Lászlóné
Central Fornetti
Dalmadi Lajos
Dobozi Mese kert Óvoda és Konyha
Esztike büfé
Fekete Rozália – iskolai büfé
Gumihangya Kft.
Köves Mihály
Lizzy virágüzlet
LKSD Alapítvány
Lukács Zoltán
Papp cukrászda
Petőfi Horgász Egyesület
Silver ételbár
Szabó Andrea
Szabó Tünde
Tobai Margó
Vend-Evo Kft.
Zöldség-Gyümölcs Bolt

Köszönjük a nevük elhallgatását kérő támogatóinknak is felajánlásukat!

Köszönjük a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtárnak, hogy helyet biztosított a rendezvényhez!

7. évfolyam

SZÉP MAGYAR BESZÉD VERSENYEN JÁRTUNK



Iskolánkat Pápai Emese Réka 6. a és Nyul Zoltán Bence 8. a osztályos tanuló képviselte

Péchy Blanka színművésznő alapítványa indította el a Kazinczyról elnevezett Szép magyar beszéd versenyt, amely az eltelt öt évtized során országos mozgalommá vált. A versenyt az Emberi Erőforrások

Minisztériuma is támogatja: „Bízunk abban, hogy a több mint fél évszázados verseny tovább mélyíti anyanyelvünk szeretetét, és a tanulók körében egyre több hívet szerez a szép, helyes, kifejező magyar be-

szédnek.”

2020. február 10-én Békésen a Reményhír Intézmény Eötvös József Általános Iskolájában rendezték meg a Szép magyar beszéd verseny területi döntőjét. Iskolánkat Pápai Emese Réka 6. a és Nyul Zoltán Bence 8. a osztályos tanuló képviselte.

A verseny résztvevőinek a szabadon választott szöveg mellett a Kazinczy-díj Alapítványi Bizottság által kijelölt kötelező szöveget kellett felolvasniuk. A versenyzők feladata a szöveg értő és érthető, a tartalomnak és stílusnak megfelelő hangú tolmácsolása volt.

Büszkék vagyunk tanulóinkra, akik teljesítették a verseny által előírt feladatot. Nyul Zoltán Bence teljesítményét 2. hellyel jutalmazta a zsűri. Gratulálunk!

www.dobozialtalanosiskola.hu

KORTÁRSKODTUNK



Iskolánkat 9 tanuló képviselte

A VIII. Kortárs Versmondó Verseny Kárpát-medencei döntőjén vettünk részt iskolánk 9 tanulóval Békéscsabán a Csabagyöngye Kulturális Központ rendezésében. Futakiné Debreczeni Ilona, iskolánk pedagógusa nevezte tanulóinkat, aki maga is részese volt a kortárs versmon-

dó verseny szervező munkájának. A „kortárs” kifejezést hitelesíti, hogy a versenyre a ma élő és alkotó Nagyálmós Ildikó verseivel lehetett nevezni, aki maga is részt vett a zsűri munkájában. Erősítette még a bírálók csapatát Vesztergom Andrea szintén kortárs gyerekíró, költőnk. A verseny értékelése előtt lehetősé-

günk volt szót váltani, fotózkodni az alkotókkal. A gyerekek meghatódva, csodálkozó arccal álltak körül a költőnőket. Nem megszokott és hihetetlennek is tűnt, hogy előben találkoznak a versek íróival. Az értékelés során bronz, ezüst és arany fokozatokkal minősítették a versmondókat. Iskolánk tanulói közül bronz minősítést szerzett: Ajtai Leticia, Czinánó László, Kovács Mihály 2. a osztályos tanuló, Vágási Adrienn 4. osztályos tanuló, Balogh Boglárka, Szabó Boglárka és Kiss Réka 7. osztályos tanuló. Arany minősítést ért el Dalmadi Rebeka 6. osztályos és Nyul Bence 8. osztályos tanulók. Büszkék vagyunk rájuk és gratulálunk nekik! Köszönjük a felkészítő pedagógusok – Balog Mária, Debreceni Hajnalka, Futakiné Debreczeni Ilona és Kádár Ádámné tanárnők – munkáját.

www.dobozialtalanosiskola.hu

ÁTADTÁK A NE ÉGESS! PÁLYÁZAT DÍJAIT



A 13. NE égess! pályázat ünnepélyes díjátadóját február 28-án rendezték Budapesten

A tizenharmadik alkalommal meghirdetett rajz- és irodalmi pályázatra csaknem ezer alkotás érkezett az ország minden pontjáról. Iskolánk két alkotással nevezett: Dalmadi Rebeka 6.a osztályos tanuló mesében jelenítette meg a tűzoltók nélkülözhetetlenségét, Kovács Petra 6. a osztályos tanuló pedig egy elbeszélésben ábrázolta a tűzoltók sokoldalú, áldozatos munkáját.

A 13. NE égess! pályázat ünnepélyes díjátadóját február 28-án rendezték Budapesten, a Tűzoltó Múzeumban.

Az alsó és felső tagozatos diákok számára két korcsoportban meghirdetett versenynek most különleges aktualitást adott egy fontos jubileum: 2020-ban 150 éves fennállását ünnepli a magyar tűzoltóság. A pályázat mottója is ehhez kapcsolódott: „Múlt, jelen, jövő a tűzoltásban.” A cél az volt, hogy a pályázók, szabadon engedve a fantáziájukat, a lehető legegységesebb módon mutassák meg képességeiket, ügyességüket, ábrázolják elképzeléseiket, gondolataikat a tűzoltás történelméről, jövőjéről.

A résztvevőket dr. Berki Imre múzeumigazgató köszöntötte. Szász György Munkácsy-díjas

szobrászművész, a rajzkategória zsűrijének elnöke kiemelte, hogy ebben az évben azokat az alkotásokat díjazták, amelyekben megvolt az a plusz, amely megkülönbözteti a rajzot a műalkotástól. Ami a dolgok mögé láttat, ami elgondolkodtat.

Kovács Titusz, a Két Zsiráf ifjúsági lap főszerkesztője a zsűri nevében is megköszönte az alkotásokat, hiszen ahogy fogalmazott, a mai világban igazán kiemelkedő, hogy a gyerekek leülnek a klaviatúra elé és ilyen kifejező módon mutatják meg gondolataikat. Felhívta a jelenlévők figyelmét arra, hogy a jövőben is engedjék be a mindennapjaikba a művészetet, legyen az rajz, tánc vagy irodalom, mert így boldogabb lesz az életük. Nagy örömünkre szolgál, hogy Kovács Petra fogalmazása 3. helyen végzett az irodalmi kategóriában.

A program zárásaként a gyerekek játékos tárlatvezetésén vettek részt, ahol a legügyesebbek újabb nyereményekkel gazdagodhattak. A kiemelkedő alkotásokból kiállítás nyílt a múzeum nagytermében, amelyet március végéig tekinthetnek meg az érdeklődők.

www.dobozialtalanosiskola.hu

„MINT HA PÁSZTORTÚZ ÉG...”



Versmondó versenyen jártunk

„Mint ha pásztortűz ég...”, ezzel a sorral kezdődik Arany János Toldi című elbeszélő költeménye, és ugyanezzel a címmel adta hírére a mezőberényi Petőfi Sándor Evangélikus Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium, hogy intézményükben versmondó versenyt rendeznek az általános iskola 6. és 7. évfolyamos diákjai számára az Arany János Tehetségdöntő Program létrehozásának 20. évfordulója alkalmából.

2020. február 4-én zajlott a versmondó verseny, amelyre Békés megye diákjai mellett a megyehatáron túlról is érkeztek lelkes, verselni kívánó diákok. A hatodik évfolya-

mon 32, a hetedik osztályosok kategóriájában pedig 29 diák készült egy-egy Toldi-részlettel. Iskolánkat Dalmadi Rebeka és Ór Bojána 6.a, Balog Boglárka 7.a, Kiss Réka és Szabó Boglárka 7. b osztályos tanuló képviselte.

A 6. és a 7. évfolyamos diákok két helyszínen adták elő a Toldi szabadon választott versszakait. Az első fordulóban megjelent és eredményesen szereplő diákok emléklappal, könyvjelzővel és tapasztalattal lettek gazdagabbak, a legeredményesebbek pedig oklevelet és könyvjutalmat vehettek át.

www.dobozialtalanosiskola.hu

A DOBOZI ÁLTALÁNOS ISKOLA 6.OSZTÁLYOS TANULÓI ÉS AZ „ARCOS FA” TÖRTÉNETE



Óré Bojána rajza az „arcos” fáról

Tavaly ötödik alkalommal indult útjára A világ legnagyobb tanórja elnevezésű programsorozat, melynek célja, hogy minél több általános- és középiskolás diák megismerje a fenntartható fejlődést szolgáló globális célokat. Balogh Lászlóné Lívia tanárnő örömmel csatlakozott a programhoz, osztálya pedig lelkesen támogatta a tanárnő elképzelését.

A következő történetet osztotta meg a pályázat kiíróival:

Egyszer régen, még az elmúlt évben osztálytársunk Bojána és családja a szanazugi erdőben túrázott. Elfáradásuk már tetőfokára hágott, amikor egy különös érzés bizsergette meg Bojána arcát, mintha figyelné valaki... és valóban, egy arc domborodott ki a fa törzséből. A pillanatot rögtön meg is örökölte és azóta is sokat mesél róla. Így ez a fa igencsak a szívünkhez nőtt, már-már osztálytársunkká fogadtuk. Osztályfőnökünkkel megbeszéltük, hogy elbiciklizünk az erdőbe, megnézzük az Arcos Fánkat, vajon hogyan érzi magát, mi történt vele az elmúlt hónapokban...

Útközben sokféle állattal, madárral találkoztunk, nem tudtunk mindent lencsevégre kapni, de láttunk őzeket, és egy egerészölyvet is, aki feszült figyelemmel fürkészte a szántást egy fa legtetőjéről. Az őzallomány az úgynevezett „békési őzek” génállományába tartozik. Valószínű, hogy a romániai speciális biotikus viszonyok miatt a kisebb testű példányok az erdélyi részekről húzódnak le a Körös-völ-

har, cser, kőrös és nyárfákkal beszél meg mindennapjaikat.

A vihar nyomában sajnos több fa elpusztult - a közelben találkozunk velük -, de sok-sok élőlénynek teremtettek új „otthont”. A korhadó faanyag nagy szerepe van az erdei növények biodiverzitásában. Az élet jelentős része a fa belső, korhadó anyagában zajlik, ezt furkálják a rovarok és atkák, ebben fejlesztik micéliumaikat a gombák. Felszíne azonban aljzatként szolgál számos fotoszintetizáló szervezetnek is.

Utunk során gombát és csigát is találtunk! Kincseink, gyűjteményünk gazdagodott. Igaz az általunk talált csiga nem az a bizonyos híres-nevezetes, de a mienk...

Egy pár sor a nevezetes társáról: a megye keleti erdőségeinek endemikus faja az öt milliméteres nagyságot is elérő dobozi pikkelyes csiga (*Hygromia kovacsii*). Ezt a fokozottan védett, százezer forintos eszmei értékű fajt 1972-ben írta le Varga és Pintér a Marói-erdőben talált példányok alapján. A kovacsii species nevet megtalálójáról, a békéscsabai Kovács Gyuláról kapta. Vagy a Pósteleki-szőlők és a Marói-erdő között, megtalálható bánáti csiga (*Helicigona banatica*) héjtöredékek.

Igazi ritkaságra bukkantunk az úton hazafelé: a vadalmára! Bár nagyszüleink idejében még sokan volt belőle. A vadalma a 2017-es év fája. A magyar erdők ritka különlegességére, leginkább rövid ideig, mindössze egy hétig tartó virágzásakor, esetleg természetesen figyelünk fel. Korábban fáját szívóssága miatt órafogaskerekek fogaihoz és meghajtóművekhez használták, a kocsigyártó pedig a legtartósabb szántalpakot készítette belőle. Ezenkívül a legjobb vonalzó és rajztáblák is belőle készültek. Napjainkban a vadalmának az erdei biodiverzitás fenntartásában van fontos szerepe, számos élőlény kötődik hozzá. Például a levelek között „pók úrfit” szöveggette hálóját...

Reméljük, hogy tetszett a történetünk!

6. osztály és

Balogh Lászlóné osztályfőnök

XIII. TAVASZI FESZTIVÁL A DOBOZI KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁRBAN



Beszámoló a Kínában átélt élményekről

Az óvodások és az iskolások éppen elűzték a telet, és mi máris a tavaszt vártuk a XIII. Tavasz Fesztivállal.

Március 2-án a Mesekert Óvoda Babóca csoportosai érkeztek hozzánk egy kis tavaszi zsongásra. Bajzáth Mária népmese gyűjteményéből a Tizenkét hónap című mesével ismerkedtek meg a gyerekek. A könyvtár Csodarengetébe a történet feldolgozása során meg is érkezett a tavasz. A „meseréten” ki nyíltak a kis tavaszi virágok, megérkezett hozzánk a golyó, a fecske is, és Zelk Zoltán verssorai is érzékeltették, hogy a természet hamarosan éledni kezd.

Kedden a helyi civilszervezetek, intézmények, munkacsoportok vezetőit vártuk a civil és közművelődési kerekasztal beszélgetésünkre. A résztvevők a település és a DOKK éves rendezvénynaptárával ismerkedhettek meg, majd a TOP 5.3.1 projekt keretében megvalósuló falukönyvről és tankatalógusról kaptak tájékoztatást, illetve a Bojt és Nyírmártonfalván történt látogatás tapasztalatait osztották meg a tanulmányút résztvevői.

Szerdán, üdvözlőnként küldtük Kínából, „Ni Haó” címmel Barcsay Andrea és Gáborné Fekete Katalin a Dobozai Népművészeti Egyesület tagjainak élménybeszámolóját hallgathatták meg a résztvevők a közösségi ház nagytermében. A két hölgy vendége Prohászka Béla mesterszakács a Magyar Nemzeti Értékek és Hungarikumok Szövetségének alelnöke volt. Vendégünk szívesen idézte fel az első találkozás élményét a Dobozai Mézes Fesztiválon a két hölgygel, akik a Körös parti főzőverseny lebonyolításában segítettek őt, és segítik a mai napig. Nagyon jó érzés volt hallani, hogy egy, a világot bejárta, és sok-sok fesztivált látott szakember, ilyen módon élteti kicsiny falunk legnagyobb eseményét. Az élménybeszámolót Kati kezdte, aki az utazás élményét, a távol kelet kulináris élményeit mutatta be és láttatta fotói segítségével. Bepillantást nyertünk a Pekingben töltött két hét munkamenetébe, megtapasztalhattuk

azt az életérzést, amikor a vacsorát várva a két dobozi lány a hangszórókból Mező Misi hangját hallotta meg, mert a dobozinak a jó dobozi muzsikusként tolmácsoló zenéje jár. Láthattuk, ahogy a lányok 900 pekingi kisiskolásnak tartottak népi játszóházat egy fél nap alatt.

A munka mellett lehetőség nyílt arra is, hogy a magyar delegáció tagjai megismerkedjenek a város kultúrájával is. Andi fotói által a város és a város környéki nevezetességeket láthattuk. Megnézhetjük a monumentális építészeti alkotásokat, „jártunk” a világ legnagyobb terén a Tienanmen téren, a Tiltott városban vagy a Kínai nagyfalon, ahol hegedűkíséret mellett felcsendült a „Tavaszi szél vizet áraszt” című népdal is a magyar küldöttség előadásában. Igazi hidegrázós pillanatok voltak ezek. Öröm volt ott látni a két dobozi „lányt”. Köszönjük, hogy képviseltétek hazánkat és településünket, így egy kicsit mi is ott voltunk veletek!

Csütörtökön a Dobozai Nefelejcs Hímző Szakkör szorgos kezű hölgyeinek kézimunkájából nyílt kiállítás a ház nagytermében, mely ismét gyönyörű darabokkal gyarapodott. Dél-alföldi, Matyó, Dráva-szögi hímzések egyaránt láthatóak voltak. A szakkör tagjai kéthetente szerdán találkoznak a Széchy Tamás Emlékházban és alkotnak közösen. Munkájukkal nem csak családjukat örvendeztetik meg, hanem településünk közösségét is.

Pénteken a fesztivál zárásaként a ház művészeti csoportjai mutatták be, hogy mivel gyarapodott tudásuk az elmúlt fél évben. A közönség a közel három órás előadás során az aerobikosok, az ifjúsági néptáncosok, és az ifjúsági társastáncosok előadásait tekinthette meg. Szabóné Mező Kitti és Komlói György muzsikája tette fel a koronát tavaszváró rendezvény vetülnkre.

Köszönjük, hogy velünk tartottak a hét során! Élményteljes tavaszvárást, jó egészséget kívánunk mindenkinek!

Óré Szabó Erzsébet



Tavaszi zsongás a könyvtárban

Lomtalanítás Dobozon

Tisztelt Ingatlanhasználók!

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy társaságunk Doboz településén, 2020. április 20-án, hétfőn, lomtalanítási napot tart.

A lomtalanítás alkalmával a háztartásban feleslegessé vált nagyobb darabos hulladékokat (amelyek méreteik miatt nem rakhatók a hulladékgyűjtő-edénybe) gyűjti össze és szállítja el.

Kérjük, hogy a lom kihelyezésénél szíveskedjenek tekintettel lenni arra, hogy a kihe-lyezett lom mérete akkora legyen, hogy azokat a munkatársaink kézi erővel meg tudják emelni és be tudják helyezni a hulladékgyűjtő járműbe (100 cm x 100 cm x 80 cm).

A lomtalanítás alkalmával az alábbi hulladékok NEM kerülnek elszállításra:

kommunális hulladék, elkülönítetten gyűjtött üveg-, papír, műanyag- és fémhulladék (szelektív hulladék) zöldhulladék (ág, nyesedék, lomb, fű), építési törmelék (pl. kád, wc-csésze, sít, stb.), síküveg, ablakkeret üveggel), fénycső, gyógyszerhulladék, elektromos háztartási eszköz, elektronikai hulladék, gumiabroncs, veszélyes és különleges kezelést igénylő hulladék (akkumulátor, festék, fáradt olaj, hígító, növény-védőszer, szárazelem, stb.) szénpor, hamu, salak, föld, trágya, állati hulladék, ipari, mezőgazdasági, szolgáltatási tevékenység következtében keletkezett termelési hulladék, sütőolaj, sütőzsiradék.

Az el nem szállítható hulladékok leadhatóak:

egyes hulladéktípusok esetében a Társaságunk által üzemeltetett hulladékgyűjtő udvarokon, a közszolgáltató által nem gyűjthető hulladékok esetében, más vállalkozás által üzemeltetett hulladékudvarokon.

Kérjük, hogy az elszállításra váró lomot reggel 06:00 óráig helyezték ki az ingatlan elé!

A lomtalanítással és a közszolgáltatással kapcsolatos részletes információk a www.dareh.hu oldalon érhetők el.

Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS



Köszönetet mondunk
mindazoknak, akik

Szabó Károlyné

temetésén megjelentek, sírjára virágot,
koszorút helyeztek,
fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

*fia Karcsi, menyé Évi, unokái Zoli, Norbi
és felesége Kata, dédunokái Mira és Marci*

Mély fájdalommal tudatjuk,
hogy a szeretett férj, édesapa, nagypapa



Futaki László
életének 83. évében elhunyt.

*„Pihenj, te drága szív, már megszűntél
dobogni.*

*Szerető jószágod nem tudjuk feledni,
mert elfelejteni Téged soha nem lehet,
csak meg tanulnunk élni Nélküled!”*

Drága emléke örökké szívünkben él!

FEKETE ATTILA – SÍRKŐKÉSZÍTŐ

- gránit, márvány, műkő sírkeretek
- épületmunkák
- utólagos betűvésés
- sírfelújítás
- betűfestés
- olvashatatlantáblák cseréje
- térburkolás

Több év garanciával!

Részletfizetési lehetőség teljes diszkrécióval.

Áraink változatlanul alacsonyak.

A rossz minőség miatt érzett keserű sajtó sokkal tovább tart, mint az alacsony ár öröme. Érdeklődni: Doboz, Zsibongó u. 44.

Tel.: 06/30 283-3760

SÍREMLÉK-
KÉSZÍTÉS
AKCIÓ!

Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket!
Minőségi gránit síremlékek MŰKŐ ÁRON, korlátlan ideig garanciával!
Különleges, egyedi profilmarat síremlékek, nagy választékban!
Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

Corvus-Kora Robert 30-209 4357

Lőkúsháza, Toldi u 3/a
33 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!
corvus-classica@freemail.hu | Róbert Corvus-Kora facebook

TÁJÉKOZTATÓ

HULLADÉKUDVAROK NYITVA TARTÁSÁNAK
ÁTMENETI SZÜNETELTETÉSE

A DAREH BÁZIS Nonprofit Zrt. a kialakult helyzetre való tekintettel 2020. március 23-tól (hétfő) határozatlan időre felfüggeszti a hulladékudvarok nyitva tartását.

Kérjük, hogy a hulladékudvaraink zárva tartása alatt hulladékot az udvar elé, a közterületre ne helyezzenek, mert az illegális hulladéklerakásnak minősül.

Megértésüket előre is köszönjük, az esetlegesen okozott kellemetlenségükért elnézésüket kérjük!

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.

APRÓHIRDETÉSEK

Barna tojtyúk megrendelhető 650 Ft/db.
20 db-tól kedvezmény.

Tel.: 06/30 860-2627

Dobozon, Békéscsabától és Gyulától 15 km-re, csendes utcában közművesített 1361 nm-es építési telek eladó. A portán belül van a víz, gáz és szennyvíz. Előtte járda, valamint aszfaltozott út vezet. Érdeklődni a 06703120560 -as telefonszámon lehet.

Családi ház eladó Árpád utca 6 szám alatt.
Érd.: 06/20 910-8120

Padlás-, udvar takarítás, lomtalanítás. Papír, műanyag, rözse, elektromos hulladék (tv, rádió, hűtő, mosógép, gáztűzhely, stb.) törött bútor, vadhajítás, rongy, megunt ruha, vas, stb. Öreg Pepe 06/70 255 0389 vagy 66/634-421 14:00-16:00

Eladó 1 db porszívó, 1 db 2 személyes rekamié, 1 db 160 literes hűtőszekrény, 1 db fagyasztólada, 1 erzsébet háló, 2 db 3 méteres függönytartó.

Érd.: 06/30 838-7730

Apróhirdetését, hirdetését leadhatja
a Polgármesteri Hivatal
5. számú irodájában.
LAPZÁRTA: 2020. április 9.

AZ ÉTKEZÉSI
TÉRÍTÉSDÍJ
BEFIZETÉSE:

március 23-24 (hétfő-kedd)
Pótbefizetés: április 9.
(csütörtök)

hétfő-csütörtök: 8-16 óráig

péntek: 8-13 óráig

A POLGÁRMESTERI

HIVATAL

A épület 5-ös számú

irodájában.

Kérjük a fizetési napok

pontos betartását!

Településünkön a

hulladékszallítási

időpontok a következők:

Zöldhulladék szállítás:

április 14. május 12. június 9.

Szelektív hulladék szállítás:

április 16. május 21. június 18.

A Dobozi Hírmondó

szerkesztősége arra kéri a sportolókat, sport barátokat, ha bármilyen sporteseményről tudnak, azon részt vettek, jelezzék szerkesztőségünknek, így mi is be tudunk számolni ezekről a történetekről.

E-mail: hirmondo@doboz.hu;

Tel.: 06/20 288-5862

Kéményseprési kisokos

Aki családi házban él és oda nincs bejegyezve gazdálkodó szervezet, annak a kéményseprés önkéntes és ingyenes. A kéményseprő akkor jön, amikor a kéménytulajdonos időpontot foglal. Noha már nem kötelező a vizsgálat, érdemes a szilárd tüzelőanyaggal működő fűtőberendezéseket évente, a gázüzeműeket két évente megnézetni szakemberrel. A katasztrófavédelem ügyfelei az időpont egyeztetését a következő linken – <http://kemenysepr.es.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolalat> -, vagy a 1818-as telefonszámon, a 9-es, 1-es melléken kezdeményezhetik.

FONTOSABB TELEFONSZÁMOK

Az orvosi ügyelet
telefonszámai

Munkanapokon

16.00 óráig:

Dr. Forczek Gabriella:

06/20 398-9132

Dr. Nyilas Ildikó:

06/20 358-0333

A háziorvosi rendelők
telefonszáma:

Dr. Forczek Gabriella

rendelője:

06/66 638-252

Dr. Nyilas Ildikó

rendelője:

06/20 318-2211

dr. Huszár Ildikó

rendelője:

06/20 298-9080

Fogorvosi rendelő:

06/66 268-466

A védőnők rendelője:

06/66 269-456

Felnőtt központi
ügyelet:

Egészségügyi Alapellátás
Intézmény

Gyula, Béke sgt. 39.

Tel.: 06/66 463-004

Gyermek ügyelet:

Pándy Kálmán Kórház

Gyermekosztály

Gyula, Semmelweis u. 1.

Tel.: 06/66 463-633

Alföldvíz Műszaki hibabejelentés: 06/80 922-333

Szennyvízbekötés bejelentés: 06/80 922-334

DÉMÁSZ Telefonos ügyfélszolgálat:

06/62 565-600 6-os gomb: hibabejelentés

Égáz – Dégáz Hibabejelentés: 06/80 440-141,

06/80 820-141

Állati eredetű melléktermékek

ingyenes elszállítása: 06/30 645-0035

Az ügyeletos rendőr telefonszáma: 06/30 633-7224

A Dobozi Hírmondó elérhetőségei:

Tel.: 06/20 288-5862

E-mail: hirmondo@doboz.hu

KÖSZÖNTÉS



90. születésnapja alkalmából
szeretettel köszönti

Lukucz Mihályt

családja, lánya, veje, unokái és dédunokái

Anyakönyvi hírek

Születések:

Kovács István és Szász Veronika kisfia Dániel
Faragó Attila és Balogh Mária kisfia Benett Richárd

Házasságkötés:

Kundla Zoltán Mátyás és Hursán Henriett
Czinánó Sándor Mária és Osváth Helga

Halálozás:

Szatmári Jánosné Rákóczi utca 64. (1931)
Földi János Arany J. utca 8. (1962)
Tobai Eszter Zrínyi utca 39. (1963)
Kis Sándor Széchenyi utca 44. (1939)
Szabó Károlyné Áchim utca 34. (1940)

TÁRSASTÁNC VIZSGABÁL



A nyolcadikos tanulók minden évben lelkesen készülnek a vizsgabálra

1968 óta már hagyomány Dobozen, hogy a 8. osztályos tanulóknak társastánc tanfolyamot indítunk. A táncórák után a fiatalok bemutathatják a társastánc tudásukat nagy közönség előtt is, ezzel bizonyítva, hogy nemcsak az iskolában állják meg a helyüket, hanem a táncparketten is. A tanfolyam októbertől február elejéig tartott, amely végén az idén is társastánc vizsgabál rendeztünk, február 14-én a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár nagyszalonnájában.

Hajas Tibor táncpedagógusnak és tanítványainak a szorgalmas és odaadó munkája természetesen az idén is meghozta a gyümölcsöt. A következő táncok alapjait tanulhatták meg a fiatalok a táncórákon: bécsi keringő, blues, cha-cha-cha, jive, csárdás, shake, disco séta, country, quick step és pinoccio. Kellemes pillanatokot szereztek nekünk az este folyamán nyolcadikosaink és bebizonyították, hogy nem csak kötött formában, hanem szabadon is ugyanolyan jól tudnak táncolni.

Az est legkiemelkedőbb és egyben legvártabb eseménye a táncvizsgabál királyi és hercegi címek kihirdetése volt. Feszült várakozás után fény derült a győztesek kilétére. Az este bálkirálya Nyul Bence Zoltán, bálkirálynője Brád Tamara Veronika, bálhercege Szabó Sándor és a bálhercegnője Dézsi Tímea.

Sziromi Katalin



Az este bálkirálya Nyul Bence Zoltán, bálkirálynője Brád Tamara Veronika, bálhercege Szabó Sándor és a bálhercegnője Dézsi Tímea.

Tájékoztató

Doboz Nagyközség Önkormányzata jelenleg szerződésben áll a Gyulai Állatotthon Alapítvánnyal, amikori látogatott létszámban a hivatal által befogott ebeket elszállítja. Az önkormányzat igyekszik mindent megtenni a kóbor ebek begyűjtése kapcsán. Mivel a településnek nincs gyepmesteri telepe, sem hivatalos gyepmestere, ezért csak a veszélyes állatokat fogja be. Az önkormányzat tulajdonában lévő altató fegyver a rendőrség által hivatalosan veszélyesnek nyilvánított állatok befogását segíti humánus módon, úgy hogy az ne veszélyeztessen senkit. A befogott állatokat meghatározott időtartamig tarthatja az önkormányzat a kijelölt kennelekben, utána a fent említett állatotthonnak átadja. A házaknál a nem kívánt szaporulatot az önkormányzatnak nem áll módjában elszállítani, ilyen esetekben a környékbeli állatmenhelyet kell felkeresni.

MŰVÉSZETI CSOPORTJAINK FÉLÉVZÁRÓ RENDEZVÉNYE



Az egyesület színes programokkal készült a rendezvényre

A Dobozi Szabadidős és Mozgáskultúra Közhasznú Sportegyesület és a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár szervezésében, 2020. március 6-án került megrendezésre művészeti csoportjaink félévzáró bemutatója, és az idei év I. aerobik háziversenye.

Az este megnyitóját néhány szóban beszámoltam egyesületünk, a DSZMK KH SE 2019. évi munkájáról és 2001-2020 években elért eredményeinkről, eseményeiről egy színes, képes összefoglaló kisfilm keretében. Tevékenységünk az évek során kiszélesedett, és immár nem csak az aerobik sportág az, amit egyesületünk támogat, hanem a hímző szakkör, az ifjúsági néptánc és az ifjúsági társastánc foglalkozások is.

Így az idei félévzárón, a táncosaimmal és sportolóimmal együtt készültünk erre, a számunkra fontos eseményre, hiszen mindahányan bemutathattuk a szeptember óta megtanult gyakorlatainkat, koreográfiáinkat családtagjainknak és minden kedves érdeklődőnek. Minden aerobik csoportom 2-2 koreográfiát mutatott be, így láthattak tőlünk a kedves nézők aerobik és steppados gyakorlatokat is. Néptáncosaimmal két táncot is előadtunk, egy széki formációt, a régi bál hangulatokat felidézve, illetve a téli időszakhoz kötődő szatmári tánc-koreográfiáinkkal is megörvendeztettük a kedves közönséget. Társastáncosaimmal a februári társastánc vizsgabálon először bemutatott „Movie Dance” fantázia-nevű formációjukat adtuk elő, felvonalatva benne jó pár társastáncstílust.

Ezen az estén a terem igazi díszjele volt a Dobozi Nefelejcs Hímző Szakkör tagjainak munkáiból elkészült kiállításunk, amely a magyar népi hímzőkultúra több tájegység-

ének tárgyaiból készült el. Ezúton köszönöm kézimunka csoportom minden tagjának, hogy csodálatos alkotásaikkal emelték az este színvonalát.

A műsor színességét fokozták meghívott vendégeink, Komlói György zenész és Szabóné Mező Kitti énekes csodálatos zenei előadásai, amelyek mind stílusában, mind lendületében igazodtak a műsorunkhoz.

Az este másik részében háziversenyünk lebonyolítására került sor, amelyre 11 sportoló nevezett. A megmérettetésen a következő eredmény született:

Az 1-2. osztályosok kategóriájában:

- I. Szabó Enikő,
- II. Bakos Bianka,
- III. Ötvös Viktória Anasztázia

A 4-5. osztályosok kategóriájában:

- I. Kozák Rebeka
 - II. Nagy Csenge
 - III. Megyeri Anna Dóra
- Az ifjúsági kategóriában:
- I. Lelöczki Éva
 - II. Molnár Petra
 - III. Vágási Viktória

A nézők szavazata alapján különdíjasunk Szabó Enikő lett.

Minden nevező az eredményhirdetésen kapott egy ajándékcsomagot és egy oklevelet, a helyezetteknek pedig érem is járt. Minden versenyzőnek gratulálók a szép produkciókért és a lelkiismeretes felkészülésért! Köszönjük a sok-sok tapsot és a biztatást a kedves közönségnek!

Az eredményhirdetés után, oklevéllel és egy kis édességgel díjaztuk a gyermekek, fiatalok és felnőttek munkáját, akik a maguk által üzött valamelyik tevékenységben kiemelkedően teljesítettek.

Oklevéllel és egy kis ajándékkal díjaztuk „A legsportosabb csa-

ládunkat”, amely tagjai: Szilágyiné Orodán Andrea, Kókai Anasztázia, Szikszai Gergő, Szikszai Nikolett, Szilágyi Emma, Szilágyi Zsolt, Szűcs Emma, Szűcs Márk.

Díjaztuk a legszorgalmasabb, legkitartóbb felnőtt aerobikosainkat is: Gergely Éva, Mag Melinda.

Sporttevékenységünk folyamatos segítségért oklevelet és ajándékot kaptak: Hidvégi Julianna, Sziromi Elemérné, Bak László, Déri Zoltán, Órené Szabó Erzsébet, Tobai Zoltánné, Molnárné Váradi Erzsébet, Nagy Sándorné, Sztójka Károlyné, Lévai Lászlóné, Mag Melinda, Szatmári Gábor, Kötelesné Farkas Vivien, Sztójka Magdolna, Sztójka Sarolta.

A zenés bemutatóért köszönet jár természetesen Komlói György zenésznek és Szabóné Mező Kitti-nek is.

Ezúton szeretnénk megköszönni Megyeri Edinának és Nagy Sándor Krisztiánnak a technikában nyújtott segítségét is!

Hálás vagyok nagyon Czinánó Ramónának, aki lendületes aerobik és magával ragadó bemutatójával emelte a műsorunk színvonalát!

Köszönet jár többeknek az este létrejöttéért, az egész éves munkánk segítéséért, mind emberileg, erkölcsileg és anyagiilag is: Doboz Nagyközség Önkormányzatának, Dobozi Közösségi Ház és Könyvtárnak, Hidvégi Juliannának, Mag Melindának, Órené Szabó Erzsébetnek, Orodán Mária-nak, a kedves szülőknak a büféhez való hozzájárulásukért, a DSZMK KH SE-nek, és mindazoknak, akik adójuk 1%-ával segítettek egyesületünk munkáját!

Külön szeretnénk köszönetet mondani Órené Erzsikének, hogy odaadó és kedves műsorvezetésével igazi kellemes hangulatot és légkört teremtett a bemutatónk estéjén.

A bemutatónk estéjét pedig egy jó kis közös torta és üdítő parti zárta.

Mindig nagy izgalommal várom ezeket a rendezvényeket, hiszen a gyermekek, ifjak és felnőttek alkotásaiban, előadásaiban az én munkám, szakmai tudásom eredményei is megelevenednek a színpadon, a táncparketten, a hímző kiállítás látványában. Nagyon elégedett és büszke edző, tánc- és hímzőoktató lehettem ismét, és ezt köszönöm minden tanítványomnak!

Sziromi Katalin



A házi verseny díjazottjai



Aerobik bemutató